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26 відповідей

Приймати відповіді

Чи знайомі Ви із поняттям «академічна доброчесність» ?

24 відповіді

Чи відома Вам сутність поняття "плагіат"?

25 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні

100%

Академічна доброчесність

Запитання Відповіді 26
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Наскільки, на Ваш погляд, поширені прояви недоброчесної поведінки при
написанні власних робіт серед студентів Академії?

26 відповідей

Чи вважаєте Ви необхідним перевіряти студентські роботи на наявність
академічного плагіату?

25 відповідей

Часто
Рідко
Ніколи
Не можу відповісти

7,7%

26,9%

65,4%

Так
Ні

96%
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Чи потрібно, на Вашу думку, дотримуватись академічної доброчесності?

25 відповідей

Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності?

25 відповідей

Чи допоможе застосування програмного забезпечення знизити відсоток плагіату
у роботах студентів?

26 відповідей

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%
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Чи доречними є організація в Академії заходів, присвячених роз’яснюванню
необхідності академічної доброчесності здобувачів вищої освіти?

26 відповідей

Так
Ні

100%


